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SOMMÀRIO. Atti diversi. = Presentazione del disegno di legge sulla tassa di registro e lolla. = È ritirato quello 
relativo alla salina di Limgro. = Lettera del ministro per l'istruzione pubblica in risposta ad una petizione. 
— Presentazione delle relazioni sugli schemi di legge : indennità di vestiario agli uffizioli di marineria; tasse 
scolastiche dell'Università di Padova; disposizioni relative alla società dei facchini di Livorno. ~ Convoli-
¿lamento di uri elezione, rr Seguito della discussione dello schema di legge sul riparto e V esazione delle impo-
ste dirette —Emendamenti dei deputati Piolti de Bianchi, Lovito e Bove alVarticolo 26, il quale viene appro-
vato dopo opposizioni del deputato Salaris — Emendamenti dei deputati Gasati, Sanguinetti, Piolti, Bolecchi 
e Sartoretti al 27* — Osservazioni dei deputati Villa Pernice, relatore, Piroli, e del ministro — Approvazione 
di quello del deputato Boiecchi, e rinvio dell'articolo del deputato Sartoretti — Emendamenti dei deputati 
Garau, Casati e Omar al 28°, rinviati dopo osservazioni del relatore e del deputato Righi — Emendamenti dei 
deputati Mussi, Salvoni e Casati al 30°, che è modificato dalla Commissione — Osservazioni dei deputati Pel-
laiis, Sanguinetti, Bolecchi e Garau, e risposte del relatore — Binvio dell'articolo emendato. — Annunzio 
d'interpellanza del deputato Mussi — Istanza del deputato Villa T., e dichiarazione del presidente. = Emen-
damenti ed osservazioni dei deputati Avitabile, Sartoretti, Lovito e Mussi al 31° — Dopo spiegazioni del rela-
tore è rinviato alla Commissione. = Avvertenza del presidente sull'ordine del giorno, e deliberazione di una 
seduta al mattino di lunedì. 

La seduta è aperta al tocco e mezzo. 
CALVINO, segretario, dà lettura del processo verbale 

della seduta antecedente e del sunto delle seguenti pe-
tizioni : 

12.252. Le congregazioni di carità di Oristano, di 
Minervino-Murge, Reggio-Calabria ricorrono con di-
stinte petizioni per ottenere che le opere pie vengano 
dichiarate esenti dalle tasse di successione e di ric-
chezza mobile. 

12.253. Il Consiglio comunale di Serracapriola, pro-
vincia di Capitanata, domanda che colla nuova circo-
scrizione giudiziaria sia mantenuta in quel capoluogo 
di mandamento la pretura. 

12.254. Il Consiglio comunale di Pianella, provincia 
di Teramo, fa istanza perchè ii Parlamento richiami 
la società delle ferrovie meridionali all'adempimento 
della convenzione, obbligandola a costruire la linea 
Pescara-Rieti. 

OTTI DIVERSI. — COIUWCAZIONE DEL GOVERNO 
1 PRESENTAZIONE DI RELAZIONI. 

(Si fa l'appello nominale, e poscia il contrappello.) 
PRESIDENTE. Il deputato Vollaro chiede un congedo 

eli 20 giorni per urgenti affari di famiglia. 

Il deputato Servadio, per ragioni di salute, domanda 
un congedo di 30 giorni. 

Il deputato Conti, per privati affari, chiede un con-
gedo di 30 giorni. 

(Cotesti congedi sono accordati.) 
L'onorevole ministro per le finanze ha facoltà di 

parlare, 
CAMBRAY-DIGî Y, ministro per le finanze. Ho l'onore 

di presentare alla Camera il progetto di legge sulle 
tasse di registro e bollo, che è stato modificato dal 
Senato. (Y. Stampato n° 94-E). 

Se la Camera lo stima, io proporrei che fosse tras-
messo alla stessa Commissione che lo esaminò la 
prima volta, perchè in questo modo in pochi giorni si 
potrà riferire sopra le modificazioni non sostanziali 
che vi sono state introdotte. 

PRESIDENTE. Si dà atto al signor ministro delle fi-
nanze della presentazione di questo progetto di legge. 
Se non vi è opposizione, sarà inviato alla stessa Com-
missione che lo ha esaminato la prima volta, onde ne 
riferisca sollecitamente, trattandosi di modificazioni 
non sostaziali. 

CAMBRAY-0IGNY, ministro per le finanze. Ho pure l'o-
nore di presentare alia Camera un decreto reale, con 
cui viene ritirato il progetto di legge relativo alle saline 
di Lurigro in Calabria, 


